Минздрав потратил 58 млрд руб. по нацпроекту «Здравоохранение» с начала 2024 года. Кассовое исполнение — более 20% — оказалось одним из самых высоких среди всех нацпроектов.

По нацпроекту «Здравоохранение» за два месяца 2024 года освоено уже 20,4% годового бюджета — это один из самых высоких показателей среди всех нацпроектов, сообщил Минфин. На 1 марта израсходовано уже около 58,3 млрд руб. из запланированных на год 285 млрд руб.

Быстрее всего средства осваиваются по федеральному проекту «Развитие экспорта медицинских услуг» (25% или 7,1 млн руб.), «Борьба с онкологическими заболеваниями» (24,4% или 35,6 млрд руб.) и «Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами» (23% или 282 млн руб.). Хуже всего идет освоение по федпроектам «Создание единого цифрового контура в здравоохранении» (1,9%) и «Развитие сети национальных медицинских исследовательских центров и внедрение инновационных медицинских технологий» (2,8%).

По итогам 2023 года Минздрав успел освоить 97,9% бюджета нацпроекта «Здравоохранение». Неизрасходованными остались только 6,7 млрд руб. из почти 320 млрд.

MB